

## Akcija je pomembna in odgovorna

Sprejeli bomo tri samoupravne sporazume s področja skupne porabe

### V DOGOVORJENEM ROKU

Razprava o navedenih samoupravnih sporazumih, je posledica uresničevanja nalog, ki smo jih opredelili in sprejeli s srednjeročnimi programi razvoja občin in mesta. Gre torej za izredno pomembno in odgovorno družbenopolitično akcijo. Prav zato je pričakovati, da ne bo sredine, ki ne bi sprejela teh sporazumov in s tem ustvarila materialne možnosti za uresničevanje zastavljenih programov. Tako so nam zadržali tudi na občinskem svetu zveze sindikatov, ki je nosilec razprave po organizacijah združenega dela.

Predsednik občinskega sveta ZSS Marko Kocijan je dejal: »Ne glede na to v kolikšni meri smo posamezne samoupravne sporazume obravnavali na organih zveze sindikatov, bomo nemudoma sklicali aktiviste iz osnovnih organizacij sindikatov in se z njim podrobno pomenili o izpeljavi te akcije oziroma o ustavni vlogi zveze sindikatov v samoupravnem sporazumevanju. Prepričani smo, da bo ta pomembna družbena akcija opravljena v dogovorjenem roku.«

V. L.

### KULTURNI CENTER I. CANKARJA

Za normalno delovanje Ljubljane – glavnega mesta republike, je nujno potrebno ustvariti pogoje za družbenopolitično, kulturno in drugo dejavnost in zgraditi potrebne objekte, so ocenili delegati v skupščinah občin in mesta, delegati v kulturnih skupnostih, pa tudi družbenopolitične organizacije republike. Na tej ugotovitvi sloni tudi odločitev o gradnji kulturnega centra Ivana Cankarja v Ljubljani. Da bi to odločitev uresničili, so izvršni sveti občin in mesta pripravili predlog samoupravnega sporazuma, s katerim naj bi v prihodnjih štirih letih zbrali sredstva za gradnjo prve faze kulturnega centra.

Na tiskovni konferenci, ki jo je preteklo sredo organizirala mestna konferenca SZDL, je bilo največ govora o razpravi in sprejemanju skupine samoupravnih sporazumov s področja skupne porabe, ki jih bodo delovni ljudje in občani obravnavali na svojih zborih v času med 12. in 27. decembrom.

V razpravi bodo naslednji samoupravni sporazumi s področja skupne porabe:

– samoupravna sporazuma o združevanju sredstev za financiranje nalog s področja ljudske obrambe v Ljubljani v obdobju 1978–1980;

– samoupravni sporazum o združevanju sredstev za financiranje izgradnje kulturnega doma Ivana Cankarja za čas 1978–1980;

– samoupravni sporazum o razporejanju, združevanju in usmerjanju sredstev za stanovanjsko gradnjo, družbeno pomoč in prenavo na območju ljubljanskih občin za čas 1978–1980.

Prav je, da o teh samoupravnih sporazumih spregovorimo nekaj besed.

### FINANCIRANJE SLO

Nedvomno smo koncept splošne ljudske obrambe kot pravice in obveznosti slehernega delovnega človeka in občana tudi v našem mestu že potrdili in sprejeli. O tem govori tudi precejšen napredek, ki smo ga na tem področju dosegli v preteklih letih. Seveda pa uresničevanje začrtanega koncepta vseljudske obrambe zahteva tudi ustvarjanje določenih pogojev, med njimi tudi zagotavljanje materialnih sredstev. Na tej osnovi sta zgrajena samoupravna sporazuma, s katerima bi združevali sredstva za uresničevanje nalog, ki smo si jih zastavili s srednjeročnimi programi razvoja našega mesta. Nedvomno je samoupravno sporazumevanje pri zagotavljanju sredstev za financiranje dejavnosti splošne ljudske obrambe velik korak naprej pri podružbljanju obrambnih priprav, zato predlagalci samoupravnih sporazumov upravičeno pričakujejo, da bodo vsi delovni ljudje in občani vsesplošno podprli tak način financiranja.

### STANOVANJSKA GRADNJA

Sporazum o financiranju, združevanju in usmerjanju sredstev za stanovanjsko grad-

## Obračun zadnjih štirih let

Nad. s 1. strani

Ko govorimo o spreminjanju položaja delavca v združenem delu je prav gotovo treba poudariti, da je občinska organizacija ZK v vseh štirih letih veliko pozornosti namenjala obravnavi stanja gospodarstva in gospodarski stabilizaciji. V splošnem so organizacije združenega dela s področja gospodarstva dosegale solidne gospodarske rezultate. Spričo takega ugodnega stanja je bilo dokaj ugodno tudi razpoloženje med delavci.

Občinska organizacija ZK si je skozi vsa štiri leta prizadevala biti v središču družbenih dogajanj v občini. S svojimi stališči in organizirano akcijo je politično in idejno vplivala na vsa pomembna družbena in go-

spodarska gibanja v organizacijah združenega dela in krajevnih skupnostih. Delavci in občani so v veliki večini sprejemali in podpirali politiko Zveze komunistov, kar so med drugim izpričali ob vseh važnejših družbenih in političnih akcijah v občini in mestu.

To je samo del iz poročila o štiritletnem delu občinske organizacije ZK. Poročilo nadalje govori o poglobitnih usmeritvah v delovanju Zveze komunistov, gospodarski stabilizaciji, delegatsko-skupščinskem sistemu, nekaterih vprašanjih socialne politike, področju vzgoje in izobraževanja, SLO in družbeni samozaščiti, kadrovske politiki ter boju proti škodljivim pojavom ter deformacijam.

V. BEZNIK



## Proslava dneva republike v Savljah

Udeležila sta se je tudi Sergej Kraigher in Lidija Šentjurg

Tako kot po vsej državi so praznovali rojstni dan nove Jugoslavije tudi v krajevni skupnosti Savlje–Kleče. Proslave, ki so jo organizirali mladinci

tovarne UNIS-TOS, vojski vojašnice Borisa Kidriča ter krajanji, so se udeležili tudi predsednik predsedstva SR Slovenije Sergej Kraigher, članica

sveta federacije Lidija Šentjurg, direktor UNIS-TOS Kosta Bizjak ter predstavniki družbenopolitičnih organizacij in krajevne skupnosti.

Pobuda osnovne organizacije Zveze socialistične mladine Slovenije tovarne UNIS-TOS, da bi organizirali proslavo v čast dneva republike in Titovih jubilejev je padla na plodna tla. Njihovemu vabilu k sodelovanju so se odzvali mladinci V. P. 2480/4, ki tudi v vojašnici ne zanemarjajo zabavnega in kulturnega življenja. S svojimi skeči, ki so med gledalci vzbudili precej smeha, emitorjem radijskih napovedovalcev Vasilom Aleksevim in ansamblom SMB, ki je spremljal nastopajoče, so dali proslavi zaključeno celoto. Seveda so se poleg vojakov na odru zvrstili še mladinci iz delovne organizacije UNIS-TOS, folklorni ansambl prosvetnega društva Savlje–Kleče z nekaj uspešnimi gorenjskimi narodnimi plesmi ter pevski kvartet ZORA.

Po skoraj dveurnem sporedu so udeleženci proslave nastopajoče nagradili z burnim ploskanjem v nabit polni dvorani prosvetnega doma v Savljah, kar je zadosten dokaz kvalitete prireditve in tega, da si krajanji takih srečanj žele še več.

ANDREJ DVORŠAK



### SOCIALISTIČNA ZVEZA

## Nove krajevne skupnosti morajo zaživeti

Izvršni odbor obč. konference SZDL je obravnaval še gradnje iz samopriskevka in uresničevanje samoupravnih odnosov v SIS

bor priporočil občinski organizaciji SZDL in občinskemu sindikalnemu svetu, da najkasneje do novih volitev – marca 1978 pripravita sistem izobraževanja delegatov, tako za skupščine SIS, kot za vse tri zbornice občinske skupščine.

Ocena uresničevanja programa samopriskevka I in II ter pregled sklepov o uresničevanju ustavne vloge in razvoja samoupravnih odnosov v SIS družbenih dejavnosti sta bili osrednji točki sicer občirnega dnevnega reda zadnje seje izvršnega odbora predsedstva občinske konference SZDL Bežigrad.

Izvršni odbor je po razpravi o uresničevanju programov samopriskevka I in II ugotovil, da poteka gradnja po načrtih, še celo več, s pripravo dokumentacije in gradnjo nekaterih objektov zavoljo večje aktivnosti gradbenih in operativnih odborov celo prehitavamo predvidene termine. Člani izvršnega odbora so takšna prizadevanja podprli in obenem odgovorne dejavnike zadolžili, da čimprej razrešijo vse dileme, ki še obstojajo okoli gradnje nove šole na Črnučah, poleg tega pa naj bi pripravili tudi vsa potrebna dokumentacija za gradnjo zdravstvenega doma na Črnučah. Gradbeni in operativni odbori za posamezne objekte, ki so predvideni s programom samopriskevka II, naj bi v bodoče še redneje obveščali družbenopolitične organizacije v občini in v krajevni skupnosti, s čemer bi seveda še bolj kot dosedaj lahko zagotovili, da bi bili občani obveščeni, kako se uresničuje program gradnje

objektov iz samopriskevka I in II.

### OBČINSKE SIS SO OSNOVA

Ko so člani izvršnega odbora predsedstva občinske konference SZDL pregledovali uresničevanje sklepov o ustavni vlogi in samoupravnih odnosov v SIS družbenih dejavnosti v naši občini, so poudarili, da še ne moremo biti povsem zadovoljni, da pa vendarle lahko govorimo o nekaterih pozitivnih prizadevanjih. Pri tem so imeli v mislih zlasti težnje za združevanje strokovnih služb SIS, za njihovo povezovanje in sodelovanje s strokovnimi službami občinske skupščine in izvršnega sveta in nenazadnje tudi na prizadevanja za združevanje nekaterih področij, kot sta na primer vzgoja in izobraževanje. Ko so obravnavali odnose med mestnimi in občinskimi SIS, so na izvršnem odboru SZDL posebej poudarili, da je treba v Ljubljani dosledno organizirati SIS v občinah, medtem ko v mesto prinašamo le tiste SIS, s takšnimi pristojnostmi ali nalogami, za katere se dogovore občinske samoupravne interesne skupnosti.

Izobraževanju delegatov bo treba v prihodnje posvetiti več pozornosti, zato je izvršni od-

V. G

## Miha Čerin 60-letnik

Te dni praznuje znani družbenopolitični delavec, predvojni revolucionar in komunist Miha Čerin svoj 60. jubilej.

K njegovemu jubileju mu iskreno čestitam z željo, da bi še nadalje uspešno deloval na vseh področjih družbenega življenja, seveda če bo le zdravja toliko, kolikor je jeklene volje.

Jubilar se je rodil v kmečki družini na Ježici. Kot tretji sin se je odločil za poklic kovinske stroke. Z dopolnilnim izobraževanjem v svoji stroki in marksistični ideologiji pa je za predvojnega časa veljal za razgledanega in naprednega izobraženca. Miha-legalno partizansko ime Aleš – je bil med prvimi organizatorji osvobodilnega gibanja na Ježici oziroma na Posavju. V njegovi hiši so prisegli zvestobo OF številni fantje. Po sklepu plenuma OF Ježica je organiziral enote narodne zaščite za boj proti okupatorju in domačim izdajalcem. Pod njegovim vodstvom je že konec aprila 1942 deloval bataljon predanih fantov-članov naro-

dne zaščite, katerih večina je odšla v partizane.

Po uspešnem organiziranju narodne zaščite na domačem terenu je tudi Miha odšel v partizane.

V partizanskih enotah je opravljal odgovorne vojaške in tudi politične funkcije. Znal je premagati vse težave, imel je neomajno zaupanje v KP, ki ga je vzgojila v predanega komunisto in doslednega borca proti fašizmu.

Po osvoboditvi je ostal takšen, kakršen je bil v najtežjih dneh med vojno, vendar tokrat neumorni delavec in graditelj socializma. Živel je z občutkom, da še vedno premalo dela za družbo, zato se je odločil za študij pravnih ved, katere je uspešno zaključil z diplomom in postal tudi magister prava.

Z vsemi močmi se je posvetil napredku družbe. Obogaten z delovnimi izkušnjami in strokovnim znanjem je opravljal odgovorne funkcije v republiških organih za notranje zadeve in pravosodju. S svojo delovno



vztrajnostjo je prispeval svoj delež k postavljanju temeljev samoupravnega socialističnega sistema in odnosov, zlasti v krajevnih skupnostih. Zainteresiral je širok krog medvojnih aktivistov OF, ki so se združili v sekcijo pri SZDL KS Posavje, da so skupaj z bivšimi borci ostali aktivni družbeni delavci v organih krajevne skupnosti in družbenopolitičnih organizacijah ter društvi na Posavju. Za vsa dela, ki jih je uspešno vodil in opravljal, je dobil številna priznanja in odlikovanja.